แผนการจัดการเรียนรู้
วิชาภาษาอังกฤษพื้นฐาน              รหัสวิชา  14101
        ชื่อหน่วย   Me And My Family       ปีการศึกษา  2554     
ชั้นประถมศึกษาปีที่ 4    แผนการจัดการเรียนรู้ที่ 7   สัปดาห์ที่ 4   สอนวันที่    6 –  10 มิ.ย. 54    เวลา 1 ชั่วโมง
1.  สาระสำคัญ   การเรียนรู้ภาษาอังกฤษเพื่อการสื่อสาร  ให้สามารถสื่อความหมาย  ตั้งและตอบคำถาม   เข้าใจ  ตีความเรื่องที่ฟังและอ่านออกเสียงจากสื่อประเภทต่างๆ  แสดงความคิดเห็น  เสนอความรู้สึกและสิ่งที่ต้องการอย่างมีเหตุผล  ถ่ายโอนความรู้จากภาพและของจริงในชีวิตประจำวันมาเป็นคำ กลุ่มคำ และประโยค  ปฏิบัติตามคำสั่ง 
คำขอร้อง และคำแนะนำ (instruction) ง่ายๆที่ฟัง
2.  ตัวชี้วัด
สาระที่  1  ภาษาเพื่อการสื่อสาร (Communications)  
มาตรฐาน ต 1.1  เข้าใจ ตีความ เรื่องที่ฟังและอ่านจากสื่อประเภทต่างๆและแสดงความคิดเห็นอย่างมีเหตุผล
ป 4/2   อ่านออกเสียง คำ สะกดคำ อ่าน กลุ่มคำ ข้อความง่ายๆและบทพูดเข้าจังหวะถูกต้องตามหลักที่อ่าน
3.  จุดประสงค์การเรียนรู้
3.1   จุดประสงค์ปลายทาง  เข้าใจ ตีความ ตอบคำถามและอ่านออกเสียงเรื่องที่ฟังจากสื่อประเภทต่างๆ   แสดงความคิดเห็นอย่างมีเหตุผลและมีประสิทธิภาพ   มีทักษะการสื่อสารทางภาษา  ถ่ายโอนความรู้จากบทสนทนาและนิทาน  แลกเปลี่ยนข้อมูลข่าวสาร นำเสนอข้อมูลข่าวสาร ความคิดรวบยอดโดยการพูดและการเขียน   เข้าใจความสัมพันธ์ ความเหมือนและความแตกต่าง  ระหว่างภาษาและวัฒนธรรมของเจ้าของภาษาและนำไปใช้ได้อย่างเหมาะสมกับกาลเทศะ ใช้ภาษาต่างประเทศในการเชื่อมโยง  พัฒนาความรู้กับกลุ่มสาระการเรียนรู้อื่นและเปิดโลกทัศน์ของตน 
3.2   จุดประสงค์นำทาง
1.  สะกด อ่านคำ ข้อความ ประโยคที่กำหนดให้ได้

2.  อ่านจับใจความได้

3.  ตั้งคำถามและตอบคำถามเกี่ยวกับเรื่องที่กำหนดได้

4.  เขียนและตอบคำถามเกี่ยวกับเรื่องกำหนดได้
4.  สาระการเรียนรู้


4.1   ประโยค
4.1.1  Reading  and Writing

1.  My name is Kaew......

     My  family.................
4.1.2.  Happy Trip
4.2  Vocabularies  :  near,  interesting,  beautiful.  Visit,  eager to see,  ride a bicycle, take a plane
4.3 Adverb of Time :  also ,  really
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5.  กระบวนการจัดกิจกรรมการเรียนรู้
	กิจกรรมครูผู้สอน
	กิจกรรมผู้เรียน

	Warm Up!
ทบทวนความรู้เดิมด้วยคำศัพท์เกี่ยวกับบุคคลในครอบครัวที่เคยเรียนมาแล้ว  ได้แก่  grandfather , grandmother , father , mother , brother , sister , uncle ชื่ออาชีพ  ชื่อสัตว์ ชื่อยานพาหนะ โดยครูชูบัตรภาพ  หรือบัตรคำให้นักเรียนดู  แล้วให้นักเรียนพูดคำศัพท์ที่ตรงกับภาพ  สุ่มนักเรียนออกมาทำแบบครูทีละกลุ่ม  ทีละคนเท่าที่เวลาอำนวยและให้นักเรียนทำแบบทดสอบก่อนเรียนตามที่กำหนดให้
ขั้นที่ 1 ขั้นนำเสนอ  Presentation

1.  ครูบอกจุดประสงค์ในการเรียนรู้ในชั่วโมงนี้

2.  ครูจัดการให้นักเรียนทดสอบก่อนเรียน

3.  ครูนำเสนอ คำ ข้อความ และประโยค ที่กำหนดให้  โดยชูภาพให้นักเรียนดู  ครูพูดว่า  ให้นักเรียนพูดตาม
4.  ครูแจกใบความรู้ให้นักเรียน  โดยให้อ่านในใจ ครูให้นักเรียนขีดเส้นใต้คำที่ยาก เช่น  trip  train  plane  ship  bicycle
ขั้นที่ 2 ขั้นฝึกหัด  Practice

5.  ครูถามคำถามที่เตรียมไว้  โดยให้นักเรียนดูใบความรู้ไปด้วย  เช่น  Where  do  they  go to? How  does  Prani go to  Phuket ?  What  river  that  Prani will  go  to? (ทักษะการคิด  :  การวิเคราะห์)
6.  ครูสั่งให้นักเรียนใช้คำถามที่กำหนดให้  ถามเพื่อนๆ  สลับกัน
7.  เล่นเกม  Washing Line  (ภาคผนวก)

ขั้นที่ 3 ขั้นนำไปใช้  Production
8.  นักเรียนทำแบบทดสอบหลังเรียน
9.  สั่งการบ้าน  ให้นักเรียนทำแบบใบงาน
ขั้นสรุป  Wrap  Up
ครูและนักเรียนช่วยกันสรุปว่า  ในชั่วโมงนี้  ได้เรียนเรื่องอะไร  เช่น  คำศัพท์  also,  interseting, beautiful  และจะนำความรู้นี้ไปใช้ ในเรื่องใดบ้าง
	นักเรียนได้ทบทวนความรู้เดิม ด้วยการใช้บัตรคำ บัตรภาพ
1.  นักเรียนรับทราบจุดประสงค์การเรียนรู้

2.  นักเรียนทดสอบก่อนเรียน

3.  นักเรียนพูดตามครู

4.  นักเรียนปฏิบัติตามครู

5.  นักเรียนตอบคำถามครู
6. นักเรียนปฏิบัติกิจกรรมที่กำหนด
7. นักเรียนเล่นเกม Washing Line(ภาคผนวก)
8.  นักเรียนทำทดสอบหลังเรียน

9.  นักเรียนนำคำสั่งไปทำการบ้าน
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6.  การวัดและประเมินผล
6.1  การวัดและประเมินผลตามจุดประสงค์การเรียนรู้
	สิ่งที่ต้องการวัดและประเมินผล
	วิธีการ
	เครื่องมือ
	เกณฑ์การประเมิน

	1.  สะกด อ่านคำ ข้อความ ประโยคที่กำหนดให้ได้

2.  อ่านจับใจความได้

3.  ตั้งคำถามและตอบคำถามเกี่ยวกับเรื่องที่กำหนดได้

4.  เขียนและตอบคำถามเกี่ยวกับเรื่องกำหนดได้
	1.  สังเกต
2.  สังเกต
3.  สังเกต
4.  สังเกต
	1.  ใบความรู้
2.  ใบความรู้ 
3.  ใบความรู้
4.  ใบความรู้
	1.  ฟังและสะกด  อ่านคำได้
2.  อ่านคำ ข้อความได้
3.  ตั้งตอบคำถามได้
4.  เขียนคำถามและตอบได้


6.2  การวัดและประเมินผลพฤติกรรมที่ต้องการเน้น
	สิ่งที่ต้องการวัดและประเมินผล
	วิธีการ
	เครื่องมือ
	เกณฑ์การประเมิน

	1.  ความตั้งใจในการสะกด อ่านคำ ข้อความ

2.  ความตั้งใจในการอ่านจับใจความ

3.  ความตั้งใจในการตั้งคำถามและตอบคำถาม

4.  ความตั้งใจในการเขียนและตอบคำถาม
	1.  สังเกตการสะกดคำ
2.  สังเกตการสะกดและอ่าน
3.  สังเกตการตั้งและตอบคำถาม
4.  สังเกตการเขียน
	1.  แบบสังเกต
2.  แบบสังเกต
3.  แบบสังเกต
4.  แบบสังเกต
	1.  การอ่าน
2.  การอ่าน
3.  การตั้งคำถาม
4.  การเขียน


7. ความเห็นของผู้บริหารสถานศึกษา
....................................................................................................................................................
....................................................................................................................................................

                                               
       ลงชื่อ




ผู้ตรวจ
                          ( นางสิริพร  กุ่ยกระโทก )
                            ครูชำนาญการพิเศษ
                       วันที่.........เดือน....................พ.ศ..........
....................................................................................................................................................
....................................................................................................................................................

                                               ลงชื่อ




ผู้ตรวจ
    ( นางสาววลัยภรณ์  อาทิตย์เที่ยง )
รองผู้อำนวยการโรงเรียน ฯ ฝ่ายวิชาการ
วันที่.........เดือน....................พ.ศ..........
....................................................................................................................................................
....................................................................................................................................................

    ลงชื่อ




ผู้ตรวจ
    ( นางราตรี  ศรีไพรวรรณ )
ผู้อำนวยการโรงเรียนพระยาประเสริฐสุนทราศรัย(กระจ่าง สิงหเสนี)
วันที่.........เดือน....................พ.ศ..........
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8.  บันทึกผลหลังสอน


8.1  ผลการเรียนตามจุดประสงค์การเรียนรู้



(1)   สะกด อ่านคำ ข้อความ ประโยคที่กำหนดให้ได้




ระดับดี



คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับปานกลาง


คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับต้องปรับปรุง

คน
คิดเป็นร้อยละ





(2)   อ่านจับใจความได้




ระดับดี



คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับปานกลาง


คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับต้องปรับปรุง

คน
คิดเป็นร้อยละ




(3)   ตั้งคำถามและตอบคำถามเกี่ยวกับเรื่องที่กำหนดได้





ระดับดี



คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับปานกลาง


คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับต้องปรับปรุง

คน
คิดเป็นร้อยละ




(4)   เขียนและตอบคำถามเกี่ยวกับเรื่องกำหนดได้




ระดับดี



คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับปานกลาง


คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับต้องปรับปรุง

คน
คิดเป็นร้อยละ
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8.2  ผลการประเมินพฤติกรรมที่ต้องการเน้น



(1)   ความตั้งใจในการสะกด อ่านคำ ข้อความ  




ระดับดี



คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับปานกลาง


คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับต้องปรับปรุง

คน
คิดเป็นร้อยละ





(2)   ความตั้งใจในการอ่านจับใจความ




ระดับดี



คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับปานกลาง


คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับต้องปรับปรุง

คน
คิดเป็นร้อยละ




(3)   ความตั้งใจในการตั้งคำถามและตอบคำถาม




ระดับดี



คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับปานกลาง


คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับต้องปรับปรุง

คน
คิดเป็นร้อยละ




(4)   ความตั้งใจในการเขียนและตอบคำถาม




ระดับดี



คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับปานกลาง


คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับต้องปรับปรุง

คน
คิดเป็นร้อยละ
8.3  ผลการสอน
...............................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................

8.4 ปัญหาและอุปสรรค
...............................................................................................................................................................

8.5 ...............................................................................................................................................................

8.6 ข้อเสนอแนะ / แนวทางการแก้ไข
...............................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................
...............................................................................................................................................................

                            ลงชื่อ




ผู้ตรวจ
    ( นางสิริพร  กุ่ยกระโทก )

ครูชำนาญการพิเศษ
วันที่.........เดือน....................พ.ศ..........
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9.  ประเมินผลการจัดทำแผนการจัดการเรียนรู้
...............................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................

                                               ลงชื่อ




ผู้ตรวจ
    ( นางสาววลัยภรณ์   อาทิตย์เที่ยง )

รองผู้อำนวยการโรงเรียน ฯ ฝ่ายวิชาการ
วันที่.........เดือน....................พ.ศ..........
...............................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................

                                               ลงชื่อ




ผู้ตรวจ
    ( นางราตรี  ศรีไพรวรรณ )

ผู้อำนวยการโรงเรียนพระยาประเสริฐสุนทราศรัย(กระจ่าง สิงหเสนี)
วันที่.........เดือน....................พ.ศ..........
.
ภาคผนวก
8
บัตรคำประกอบการสอน
วิชาภาษาอังกฤษพื้นฐาน              รหัสวิชา  14101
        ชื่อหน่วย   Me And My Family       ปีการศึกษา  2554     
ชั้นประถมศึกษาปีที่ 4    แผนการจัดการเรียนรู้ที่ 7   สัปดาห์ที่ 4   สอนวันที่    6 –  10 มิ.ย. 54    เวลา 1 ชั่วโมง
[image: image2.png]
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คำถามประกอบการสอน
วิชาภาษาอังกฤษพื้นฐาน              รหัสวิชา  14101
        ชื่อหน่วย   Me And My Family       ปีการศึกษา  2554     
ชั้นประถมศึกษาปีที่ 4    แผนการจัดการเรียนรู้ที่ 7   สัปดาห์ที่ 4   สอนวันที่    6 –  10 มิ.ย. 54    เวลา 1 ชั่วโมง
จงเลือกคำตอบที่ถูกที่สุดเพียงคำตอบเดียว
Last summer , Prani and her family visited many provinces. From her home in Pattani She took a plane to Phuket. There, she also got on the ship to go around and went diving near the island. From Phuket.
1.  When  did  Prani  go  to  Phuket?


a.  diving



b.  Pattani


c.  Last summer

.
d.  plane
2.  How  did  Prani  go  to  Phuket? 


a.  diving



b.  Pattani


c.  Last summer

.
d.  plane
3.  What  did  Prani  do  in Phuket?


a.  diving



b.  Pattani


c.  Last summer

.
d.  plane
4.  Where does Prani live?


a.  diving



b.  Pattani


c.  Last summer

.
d.  plane

She had lunch with the family by the Khong river. She also rode a bicycle along the river. Then they took a plane to Chiangmai. Everybody was eager to see Panda at Chiangmai zoo.
5.  Where  did  she  have  lunch?



a.  Chiengmai zoo


b.  Pattani


c.  Khong river

.

d.  Phuket
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คำถามประกอบการสอน
วิชาภาษาอังกฤษพื้นฐาน              รหัสวิชา  14101
        ชื่อหน่วย   Me And My Family       ปีการศึกษา  2554     
ชั้นประถมศึกษาปีที่ 4    แผนการจัดการเรียนรู้ที่ 7   สัปดาห์ที่ 4   สอนวันที่    6 –  10 มิ.ย. 54    เวลา 1 ชั่วโมง
6.  What  did  she  do  along  the  river?


a.  have  lunch



b.  ride  a bicycle


c.  go to the zoo
.

d.  go to Chiengmai
7.  Where did she  have  lunch?


a.  Chiengmai zoo


b.  Pattani


c.  Hhong river

.

d.  Phuket

.  
8.  Where did she go to see the animals?



a.  Chiengmai zoo


b.  Pattani


c.  Hhong river

.

d.  Phuket


9.  Where  did  she  dive?



a.  Chiengmai zoo


b.  Pattani


c.  Hhong river

.

d.  Phuket


10.  How  did  Prani  go  to  Chiengmai?

a. by bicycle



b.  ride  a bicycle


c.  by car
.


d.  by plane

*******************************************
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c
2.
d
3.
a
4.
b
5.
c
6.
b
7.
c
8.
a
9.
d
10.
d
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1.  ลำดับขั้นตอน

1.1  แบ่งนักเรียนออกเป็นกลุ่มๆ ละ 4-5 คน
1.2  ครูบัตรอักษร  a-z  ให้ครบทุกกลุ่ม
1.3  ครูพูดคำ  และให้ทุกกลุ่มนำบัตรอักษร  ออกมาหนีบ  ที่ราวตากผ้าของทุกกลุ่ม
2.  การนำเสนอด้วยการอ่าน

2.1  กลุ่มใดเสร็จก่อน เป็นผู้ชนะ
2.2  มีภาพประกอบด้วย  
2.3  ทุกคนเตรียมตัวอ่านพร้อมๆๆกันและทีละคน
3.  รายงานด้วยการเขียน
3.1  เขียนคำลงในสมุด
3.2  วาดภาพประกอบ
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กระบวนการ

ทักษะการแนะนำสมาชิกในครอบครัว

กิจกรรมหลัก

ผู้เรียนกลุ่มละ  4  คน  ผลัดกันเปิดบัตรภาพเพื่อหาสมาชิกในครอบครัวของตน  

และแนะนำให้เพื่อนรู้จัก  โดยใช้รูปแบบภาษาที่เรียนมา

ขั้นเตรียมการ

ให้ผู้เรียนเลือกภาพสมาชิกที่เป็นคู่  เช่น  grandfather  :  grandmother




mother  :  father
sister  :  brother
aunt  :  uncle  จำนวน  2  คู่




จากที่วาดและระบายสีแล้ว  

ขั้นตอนของกิจกรรม
1.  ผู้เรียนนำภาพสมาชิกในครอบครัว  4  ใบ  จำนวนผู้เล่น  4  คน  รวมภาพ

     ทั้งสิ้น 16  ใบ  สับบัตรภาพแล้วเรียงภาพคว่ำลงบนโต๊ะ




2.  ผู้เรียนคนแรกเลือกบัตรภาพที่คว่ำบนโต๊ะ  2  ใบ  ใบใดก็ได้  หงายขึ้นดู  

ให้สมาชิกในกลุ่มเห็นภาพนั้นด้วย

2.1  ถ้าเปิดได้ภาพสมาชิกในครอบครัวของตนเพียงภาพเดียว  หรือได้ภาพ

       ของคนอื่น  คว่ำบัตรภาพทั้ง 2 ใบลงบนที่เดิม  คนถัดไปเล่นต่อ




       2.2  ถ้าเปิดได้ภาพสมาชิกของตนที่เป็นคู่กัน  เช่น    mother  :  father




 แนะนำบุคคลทั้งสองว่า  This is my mother  and  this is my father.





 แล้วเก็บภาพไว้

3. คนที่แนะนำสมาชิกในครอบครัวของตนเองครบก่อนเป็นผู้ชนะ  ให้ผู้เรียนเล่น

หลายๆรอบก็ได้(เคล็ดลับ : การจำภาพสมาชิกของตนที่เพื่อนเปิดได้ว่าอยู่ตรงไหน  จะช่วยให้หาภาพสมาชิกของตนได้ครบเร็วขึ้น)
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Tape script  “ Happy Trip ”


Last summer , Prani and her family visited many provinces. From her home in Pattani , She took a plane to Phuket. There, she also got on the ship to go around and went diving near the island. From Phuket , she took the rental car to Ayudhaya to see many interesting places such as ancient temples and Bangsai Arts and Craft Center of H.M Queen Sirikit. Then Prani and her family wanted to see the Khong river , they took the train from Ayudhaya to Ubonratchatani. There , she had lunch with the family by the Khong river. She also rode a bicycle along the river. Then they took a plane to Chiangmai. Everybody was eager to see Panda at Chiangmai zoo. The following day , the family also visted Doitung to take some photos with the beautiful view there. This was the really happy trip of the family. 
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กระบวนการ

กิจกรรมกลุ่ม




กลุ่มละ  4-5  คน


กิจกรรมหลัก

ถาม-ตอบ

วัสดุ อุปกรณ์

กระดาษหนังสือพิมพ์

ขั้นเตรียมการ

กางกระดาษหนังสือพิมพ์ออกบนพื้น

ขั้นตอนของกิจกรรม
1. ครูแบ่งนักเรียนเป็นกลุ่มย่อย กลุ่มละ 3-5 คน


2. ครูแจกกระดาษหนังสือพิมพ์ให้กลุ่มละ 1 คู่ 


3. แต่ละกลุ่มตัดสินใจว่าใครจะเริ่มทำกิจกรรมก่อน 2 คน


4. นักเรียนนำกระดาษหนังสือพิมพ์กางออกและวางลงบนพื้น 
5. นักเรียนยืนหันหลังให้กัน โดยให้ยืนอยู่บนหนังสือพิมพ์ไว้คนละด้าน โดยให้เท้าทั้งสองข้างอยู่บนหนังสือพิมพ์ครึ่งเท้าและอยู่บนพื้นด้านนอกอีกครึ่งเท้า
6. ให้เพื่อนคนอื่นๆในกลุ่มถามทั้ง 2 คนว่า Where  are  you  going? คนที่ตอบได้ก่อนและถูกต้องตามโครงสร้างจะได้ขยับเข้ามา 1 ก้าว  ทำเช่นนี้ไปเรื่อยๆจนกว่าส้นเท้าของผู้เล่นทั้ง 2 คนจะชิดกัน
7. เพื่อนๆในกลุ่มให้สัญญาณว่า Go ผู้เล่นทั้ง 2 คนก็จะต้องใช้ก้นกระแทกเพื่อผลักผู้เล่นอีกคนหนึ่งให้กระเด็นออกจากหนังสือพิมพ์ให้
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	1
ต้องปรับปรุง
	น้ำหนัก / 
จุดเน้น
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	เขียนและตอบคำถามเกี่ยวกับเรื่องกำหนดไม่ได้เลย
	1
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ดีมาก
	ความตั้งใจในการสะกด อ่านคำ ข้อความได้ปานกลาง
	ความตั้งใจในการสะกด อ่านคำ ข้อความไม่มีเลย
	4
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	ความตั้งใจในการอ่านจับใจความได้ดีมาก
	ความตั้งใจในการอ่านจับใจความได้ปานกลาง
	ความตั้งใจในการอ่านจับใจความไม่ได้เลย
	3

	3.  ความตั้งใจในการตั้งคำถามและตอบคำถาม
	ความตั้งใจในการตั้งคำถามและตอบคำถามได้ดีมาก
	ความตั้งใจในการตั้งคำถามและตอบคำถามได้ปานกลาง
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	2

	4.  ความตั้งใจในการเขียนและตอบคำถาม
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    ( นางสิริพร  กุ่ยกระโทก )
ครูผู้สอน
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